

两岁孩子坠入枯井 三个半小时救出

“我家孩子掉井里了，快来人帮帮我。”7月6日傍晚6时许，一名两岁多的孩子母亲发现孩子掉入一口枯井，焦急地拨打了120急救电话求助。

沈阳急救中心120指挥中心接到电话后，火速联系消防等部门，同时赶赴现场，经过向井下输氧，挖沟机破拆，三个半小时后终于将孩子成功救出。

7月6日傍晚6时许，沈阳急救中心120指挥中心响起了一阵急促的电话铃声，“你好，这里是沈阳市急救中心……”还没等接线员的话音落地，电话的另一端传来一位女子撕心裂肺的喊声：“我家孩子掉井里了，快来人帮帮我。”

据了解，急救中心获知，沈阳市浑南区南堤路有一个两岁半男童掉进枯井，井口狭小，井下情况不明，情况危急，沈阳急救中心浑南二分中

心施森急救小组接到120急救指令，全组人员迅速登上急救车赶赴急救现场。

当时正是晚高峰时段，救援车拉响警笛，一路穿梭，“现场什么情况？能听到孩子哭喊声吗？……”施森医生回拨了电话。“能听见孩子哭，孩子在草丛里面玩，不知怎么就掉进枯井里了，我看着口挺小，好像还挺深。”放下电话，施森根据以往出诊经验，立即与110和119联系，为抢救孩子生命争取了时间。施森自语：“白天下雨了，井里不知道有没有水，水也不知道能不能淹没孩子。”

赶到现场后，急救人员迅速跑到井口，“还好，井上能听见孩子的哭声，”急救小组悬着的心落了一半。“周围的群众，你们尽量远离井口，井口小、井底深，这样围观会造成氧气量不足，导致孩子缺氧。”护士李旭一

边动手将氧气管连接上另一条氧气管，尽量加长氧气管长度，顺着井口连接一条氧气通道，把氧气供给孩子，一边疏散井口的人群。

此时消防救援人员和公安干警也赶到现场，消防救援人员立刻制定救援方案，利用抓钩机破拆、挖沟机清理、并将一段段的水管取出。经过三个半小时的努力，终于将孩子救了出来，由于孩子掉入井口，四肢多处擦皮伤和被井下的雨水浸泡，孩子有些哆嗦，护士抱起孩子连忙用被包裹，还为孩子搓脚，帮助孩子尽快回升体温，孩子母亲对救援人员连声感谢。

昨日，记者了解到，孩子目前身体并无大碍，在逐渐恢复中。

辽沈晚报记者 崔晋涛

▶ 救援人员通过抓钩机挖开井口，将孩子救出枯井。 视频截图



4个月偷41辆自行车 被抓时赃物用大货车拉走

一起自行车被盗案件，当民警到犯罪嫌疑人家里抓捕时，屋里的那一幕让办案民警惊呆了：并不宽敞的房间里堆满了自行车，全是偷来的，经过清点共计41辆。

原来，犯罪嫌疑人范某某是一名盗窃自行车的惯犯，已经有两次因盗窃自行车被公安机关打击处理的记录。

他偷来的自行车也曾挂在网上出售，但是一辆也没卖出去。放在外面怕被人发现，全部藏到了房间里。

去随礼时自行车丢了 警方锁定一名惯犯



警察调辆货车才将范某某偷来的自行车运走。

警方供图

警方介绍，范某某是一名盗窃手法熟练的贼，其使用的工具非常简单只是一把钳子。他打开一辆自行车的链锁非常快，不到1分钟的时间就能打开一把锁。

搜出41辆偷窃自行车 警察调辆货车才运走

7月4日，范某某在其出租屋楼下被抓获。作为一名惯偷，自然没少跟

警察打交道。范某某并未反抗，很顺从就被警方控制，并现场承认了盗窃自行车的犯罪事实。

范某某交代，自己偷了不少自行车，都藏在家里。随后，办案民警带着范某某到其家中搜查被盗自行车。

虽然范某某已主动交代偷了“不少”的自行车，但是范某某打开家门的时候，办案民警还是吃了一惊。

“家里到处都是自行车，只剩下了一个落脚的地方了。”民警现场共清

点出41辆自行车。范某坦言，这些都是他在4个月的时间里偷来的。

范某某住的小区是楼梯房，没有电梯。包括小区邻居在内，谁也想不出范某某是如何把这40多辆自行车搬回家的。

为了将这些自行车运走，民警特意找来了一辆货车。货箱里被自行车装得满满的。

偷自行车因为“癖好” 挂网上一台也没卖出去

民警现场发现，范某某偷来的自行车除了有数千元的名牌运动车外，一些大妈买菜用的廉价自行车也没能幸免。

范某某说，偷自行车是自己的一个“癖好”，越偷越上瘾，“也不知道为什么，看到路边有自行车就想偷。”

范某某没有正当职业，与妻子离异后，孩子归了女方，自己没有收入来源，生活也比较拮据。

范某某一开始的想法是，把偷来的一些“能卖上价”的自行车挂到二手交易网站上卖掉。或许是对他这

些自行车的价值估计过高，几个月来范某某一辆车也没卖出去。

眼看偷来的自行车越来越多，摆在居民楼下范某某又怕被人认出来，只好一辆一辆搬到楼上自己家中。

如果不是警察找上门，对其藏在家里的自行车进行清点，范某某自己也不知道自己到底偷了多少辆自行车。

辽沈晚报记者 吕洋

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	多云转阴	30~20
	明日	中雨	23~20
沈阳今日空气质量预报			
		空气质量指数	95~125
		空气质量级别	良~轻度污染
		首要污染物	O ₃
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	多云转暴雨	24~20
	明日	中到大雨转小雨	23~20
鞍山	今日	多云	30~20
	明日	大雨转小雨	23~20
抚顺	今日	多云	32~19
	明日	中雨	24~19
本溪	今日	多云转大雨	30~21
	明日	大雨转中雨	24~19
丹东	今日	多云转中雨	28~21
	明日	大到暴雨转中雨	24~21
锦州	今日	多云转小雨	27~20
	明日	小雨转多云	24~20
营口	今日	多云转大雨	29~20
	明日	大雨转小雨	22~20
阜新	今日	多云	28~20
	明日	小雨转阵雨	23~18
辽阳	今日	多云转小雨	30~21
	明日	大雨转中雨	24~20
铁岭	今日	多云	31~21
	明日	中雨	24~21
朝阳	今日	多云转小雨	28~19
	明日	小雨转多云	23~17
盘锦	今日	多云转小雨	28~20
	明日	中雨转小雨	22~20
葫芦岛	今日	多云转小雨	26~20
	明日	小到中雨转多云	24~19

收到轻生视频 民警20分钟成功救援

生活中和妻子因一件小事拌嘴，金某在路边喝下一瓶除草剂轻生，还拍下视频跟妻子“告别”。

幸好，凭借视频画面中的环境特征，民警仅用20分钟找到金某某成功救援。目前，金某某已经脱离生命危险。

女子报警：快救我丈夫

“警察同志，我丈夫可能自杀了。”7月13日晚上7时许，一名叫牛某某的女子号啕大哭着来到沈阳市经济技术开发区公安分局西三环派出所报警，恳求民警帮忙营救可能已经轻生的丈夫。

民警接过牛某某的手机，看到其与丈夫的微信对话框中，金某某在两人对话中发过来一段视频，并称要与妻子“说再见了！”

视频中显示，金某某正坐在马路边人行道的一棵大树下，旁边的行人道边石上摆着一个矿泉水瓶和一个看似药瓶的东西。

从金某某的姿势看，其可能已经服下不明药品，生命危在旦夕。

老社区民警视频寻踪

该派出所民警代长岭从视频中男子所处环境注意到，好像是辖区内某学校的外墙，“我是社区民警，这个学校就在我的管片里，所以我一眼就看出来了。”

事不宜迟，救人要紧。代长岭马上带上两名辅警和报警人牛某某驱车赶往这所学校，在学校周围进行搜救。

果然，民警很快就在目标学校

围墙外人行道的一棵大树下找到了金某某。

此时的金某某已经陷入昏迷。而他摆在边石上的是一小瓶已经空了的农用除草剂。

“赶紧打电话120啊！”看着旁边已经傻眼只顾哭泣的牛某某，代长岭立即提醒其请求急救。

急救车也很快赶到，将失去意识的金某某就近送到医院抢救。从接到牛某某报警到将其丈夫金某某送到医院抢救，仅用了20分钟。

“因为他喝的是农药，幸亏浓度并不高，而且送来得很快。”抢救医生告诉代长岭和牛某某，如果金某某再晚送来一会儿，几乎就不可能救回来。

昨日，代长岭告诉记者，目前金某某经过医生的奋力抢救已经脱离

生命危险。

不光彩经历让他变脆弱

代长岭了解了金某某轻生的原因。原来，金某某因为贩毒曾经入狱8年，去年回归社会的金某某时常受到这段不光彩的人生经历感到困扰。

之后金某某找过工作，但一直不理想。妻子收入也不高，夫妻俩还有一个11岁的孩子。生活的重担压在金某某肩上有些喘不过气。

前几天，金某某看好了一些喜欢的生活用品，需要2600元钱。而勤俭持家的妻子觉得贵，劝丈夫先别买了。就为了这事，夫妻俩拌了几句嘴。感情脆弱的金某某一时想不开，就走上了轻生的道路。

辽沈晚报记者 吕洋